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Ερευνητικό Προσωπικό Εργαστηρίου - Institute of Biosciences &amp; Applications

  

  

Δρ. Χρήστος Καρουσιώτης

  

Mεταδιδακτορικός ερευνητής

  

τηλέφωνο: 210-650-3586

  

email: ckaroussiotis@bio.demokritos.gr

  

Ο Δρ. Χρήστος Καρουσιώτης (BSc, PhD) έχει πτυχίο Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής από
το Δημοκρίτειο Παν. Θράκης και διδακτορικό δίπλωμα από το Τμήμα Βιολογίας του Εθνικού
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Έχει πραγματοποιήσει εκπαίδευση στο
Universitat Pompeu Fabra (Βαρκελώνη) και έχει εργαστεί στο Ινστιτούτο Νανοτεχνολογίας
Νανοεπιστημών (NCSR, Δημόκριτος). Οι διδακτορικές του σπουδές επικεντρώθηκαν στη
μελέτη της επαγόμενης από τον κ-οπιοειδή υποδοχέα αυτοφαγίας σε διαδικασίες που
συμμετέχουν στο ψυχολογικό στρες. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στη
διερεύνηση του ρόλου της αυτοφαγίας στο άγχος και την κατάθλιψη σε μοντέλα ποντικών,
ενώ παράλληλα μελετά την εμπλοκή του οπιοειδούς συστήματος στις διαταραχές που
σχετίζονται με το άγχος.
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Δρ. Μαρία Ανέστη 

  

Mεταδιδακτορική ερευνήτρια

  

τηλέφωνο: 210-650-3586

  

email: manesti@bio.demokritos.gr
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Η Δρ Μαρία Ανέστη (BSc, ΜSc, PhD)  απέκτησε το πτυχίο και το μεταπτυχιακό δίπλωμα
ειδίκευσης από το Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών. Στη συνέχεια, μέσω
υποτροφιών του Ιδρύματος Μποδοσάκη και του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών,
πραγματοποίησε τη διδακτορικής της διατριβή στο εργαστήριο του Δρ. Ηλία Καζάνη (Παν.
Πατρών), όπου διερεύνησε τον ρόλο παραγόντων του μικροπεριβάλλοντος στη ρύθμιση των
νευρικών βλαστικών κυττάρων της υποεπενδυματικής ζώνης στον ενήλικο εγκέφαλο σε
καταστάσεις ομοιόστασης και νευροεκφύλισης, χρησιμοποιώντας έναν συνδυασμό
κυτταρικών και in vivo προσεγγίσεων. H ερευνητική δουλειά της εστιάζεται στην
διερεύνηση των επαγομένων από το χρόνιο στρες κυτταρικών μονοπατιών της
νευρογένεσης και της αστρογλοιογένεσης στην παθολογία του εγκεφάλου που σχετίζεται
με την νόσο Αλτσχάιμερ.

  

  

  

  

Αλεξάνδρα Συμεώνωφ 
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Διδακτορική φοιτήτρια

  

τηλέφωνο: 210-650-3586

  

email: alsym@bio.demokritos.gr

  

Η Αλεξάνδρα Συμεώνωφ (BSc) είναι απόφοιτη του τμήματος Βιολογίας του Εθνικού
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα
εστιάζονται στην κυτταρική σηματοδότηση των οπιοειδών υποδοχέων του κεντρικού
νευρικού συστήματος (ΚΝΣ) και την σχέση τους με την νευροπλαστικότητα καθώς και στην
διερεύνηση νέων φαρμακολογικών μορίων που δεσμεύονται στους οπιοειδείς υποδοχείς.
Στη διδακτορική της διατριβή (ΕΚΠΑ) μελετά τον ρόλο του κ-οπιοειδή υποδοχέα αλλά και
την πιθανή θεραπευτική του στόχευση ενάντια στο χρόνιο στρες και στην σχετιζόμενη
απώλεια νευροπλαστικότητας του εγκεφάλου.

  

  

  

Αναστασία Βαμβακά-Ιακώβου 
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Διδακτορική φοιτήτρια

  

τηλέφωνο: 210-650-3586

  

email: a.vamiak@bio.demokritos.gr

  

H Αναστασία Βαμβακά-Ιακώβου (BSc, MSc) απέκτησε το πτυχίο και το μεταπτυχιακό της
δίπλωμα στο Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων.  Έχει εκπαιδευτεί και εργαστεί στο Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών, Ακαδημίας
Αθηνών (Ελλάδα), στο Ινστιτούτο ICVS του Πανεπιστημίου του Minho (Πορτογαλία) καθώς
και στο Αυτόνομο Πανεπιστήμιο της Βαρκελώνης (Ισπανία). Τα ερευνητικά της
ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην κατανόηση νευροεκφυλιστικών μηχανισμών στην νόσο
Αλτσχάιμερ και την δράση γενετικών και περιβαλλοντικών παραγόντων στην εμφάνιση και
εξέλιξη της. Η διδακτορική της διατριβή (Παν. Ιωαννίνων) επικεντρώνεται στη διερεύνηση
των   πιθανών θεραπευτικών επιδράσεων της κανναβιδιόλης (CBD) έναντι του χρόνιου
στρες και της παθολογίας του εγκεφάλου στη νόσο Αλτσχάιμερ.
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Αναστασία Μεγαλοκονόμου 

  

Διδακτορική φοιτήτρια

  

τηλέφωνο: 210-650-3586

  

email:   amegalok@bio.demokritos.gr

  

Η Αναστασία Μεγαλοκονόμου (BSc, MSc) απέκτησε πτυχίο ψυχολογίας στο Πάντειο
Πανεπιστήμιο, και μεταπτυχιακό δίπλωμα από το πρόγραμμα Κλινικής Νευροψυχολογίας
και Νοητικών νευροεπιστημών στην Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ, σε συνεργασία με το MNI του
Πανεπιστημίου McGill (Καναδάς). Έχει εργαστεί στο Ινστιτούτο ICVS του Πανεπιστημίου
του Minho (Πορτογαλία) και στο εργαστήριο Ψυχοφαρμακολογίας της Ιατρικής Σχολής του
ΕΚΠΑ (Ελλάδα). Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στη διερεύνηση νέων
θεραπευτικών προσεγγίσεων ενάντια σε νευροψυχολογικές ασθένειες, όπως η νόσος
Αλτσχάιμερ και η κατάθλιψη. Η διδακτορική της διατριβή (Παν. Κρήτης) επικεντρώνονται σε
νέα θεραπευτικά εργαλεία, όπως τα αντινοηματικά ολιγονουκλεοτίδια (antisense
oligonucleotides – ASOs) ενάντια στην νόσο Αλτσχάιμερ και την κατάθλιψη.
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  Φίλιππος Κατσαΐτης   Διδακτορικός φοιτητής  τηλέφωνο: 210-650-3586  email: fkatsaitis@bio.demokritos.gr  Ο Φίλιππος Κατσαΐτης (BSc) απέκτησε το πτυχίο του από το Τμήμα Βιολογίας τουΠανεπιστημίου Πατρών. Έχει προηγουμένη ερευνητική εμπειρία και εκπαίδευση σεκυτταρικούς μηχανισμούς νευρογένεσης και πλαστικότητας των μικρογλοιακών κυττάρωνστον  ενήλικο εγκέφαλο χρησιμοποιώντας διαφορετικά in vivo πειραματικά μοντέλα,πρωτεομική ανάλυση του εγκεφάλου και βιοπληροφορική επεξεργασία δεδομένων. Ταερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στο πως το χρόνιο, καθημερινό στρες και ταεξωσώματα λειτουργούν ως παράγοντες-κλειδιά στην επαγωγή της παθολογίας τουεγκεφάλου στην νόσο Αλτσχάιμερ.    

  Καλλιόπη Σκούρτη   Διδακτορική φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  email:   kskourti@bio.demokritos.gr  Η Καλλιόπη Σκούρτη (BSc, MSc) απέκτησε πτυχίο και μεταπτυχιακό τίτλο (IntegratedMaster) στη Βιοτεχνολογία από το Τμήμα Εφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας τουΓεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει εκπαιδευτεί σε μεθόδους ανάλυσης τηςνευροπλαστικότητας και βιοπληροφορικής ανάλυσης του εγκεφάλου. Τα ερευνητικά τηςενδιαφέροντα επικεντρώνονται στους κοινούς νευροβιολογικούς μηχανισμούς πουπροκαλούνται από το στρες στη νόσο Αλτσχάιμερ και την κατάθλιψη και στη χρήση νέωνφαρμακευτικών θεραπειών, με έμφαση στα εξωσώματα ως δυνητικούς βιοδείκτες.    

  Μελίνα Ντινοπούλου   Διδακτορική φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  email: melinada@hotmail.fr  Η Μελίνα Ντινοπούλου έχει σπουδάσει Ιστορία και Αρχαιολογία στο Εθνικό καιΚαποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), καθώς και Ψυχολογία στο ΠανεπιστήμιοAix-Marseille της Γαλλίας. Κατά την διάρκεια των μεταπτυχιακών σπουδών της στοEuro-Mediterranean Master in Neuroscience & Biotechnology στο ΠανεπιστήμιοAix-Marseille (Γαλλία), πραγματοποίησε την διπλωματική της εργασία στο ΕργαστήριοΕξωσωμικής ανάλυσης και Παθολογίας εγκεφάλου - ExoBrain. Τα ερευνητικά τηςενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην κατανόηση του μοριακού υποβάθρου διαφορετικώνπαραγόντων κινδύνου της κατάθλιψης, π.χ. χρόνιου στρες, διαταραχές ύπνου, στηνπλαστικότητα του εγκεφάλου και την απόκριση τους σε νέες θεραπευτικές στόχους για τηνκατάθλιψη.      
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  Jihane Balla   Επισκέπτρια Διδακτορική φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email: Jihane.balla@unica.it  Η Jihane Balla απέκτησε το μεταπτυχιακό της δίπλωμα μέσω του Euro-MediterraneanMaster’s in Neurosciences στο Πανεπιστήμιο Cadi Ayyad (Μαρακές, Μαρόκο). Είναιυποψήφια διδάκτορας στις Νευροεπιστήμες στο Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών τουΠανεπιστημίου του Κάλιαρι (Ιταλία). Η ερευνητική δουλεία της επικεντρώνεται στηβελτιστοποίηση των θεραπευτικών στρατηγικών κατά του καρκίνου του εγκεφάλου(νευροβλάστωμα) μέσω της συνδυασμένης θεραπείας, καθώς και στη διερεύνηση τωνυποκείμενων σηματοδοτικών μονοπατιών θεραπείας.      

  Γεωργία (Zέτα) Παπαδημητρίου  Επιστημονικός συνεργάτης  τηλέφωνο: 210-650-3586  email: gpapadimitriou@bio.demokritos.gr  H Ζέτα Παπαδημητρίου, BSc, MSc, απέκτησε πτυχίο Χημείας και μεταπτυχιακό δίπλωμαστις Νευροεπιστήμες στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Η ερευνητική δουλειά της επικεντρώνεταιστην αλληλεπίδρασης των πρωτεϊνών δέσμευσης RNA και της  πρωτεΐνης  Tau κάτω απόσυνθήκες χρόνιου στρες και σε συνεργασία με το Ινστιτούτο ICVS, Παν. Minho(Πορτογαλία). Έχει εκπαιδευτεί σε διάφορα εργαστήρια στην Ευρώπη, όπως Τμήμα Χημείας/ ΕΚΠΑ, BRFAA και BSRC Fleming (Ελλάδα), IIBB-CSIC (Ισπανία), ICVS (Πορτογαλία) καιUniv. Exeter (Ηνωμένο Βασίλειο). Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στουςμηχανισμούς που εμπλέκονται στη στρεσοεπαγόμενη παθολογία της πρωτεΐνης Tau.    

  Αγγελική Νομικού  Ειδικός Τεχνικός Επιστήμονας  τηλέφωνο: 210-650-3586  email: agelikinomikou29@gmail.com  Η Αγγελική Νομικού (BSc, MSc), απέκτησε το πτυχίο της από το Τμήμα Μοριακής Βιολογίαςκαι Γενετικής του Πανεπιστημίου Θράκης και το μεταπτυχιακό της δίπλωμα στιςΝευροεπιστήμες, Παν. Αθηνών. Έχει εργαστεί και λάβει εκπαίδευση στο ΙνστιτούτοΝευρολογίας και Γενετικής Κύπρου, στο Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ, καθώς και στο ΊδρυμαΙατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών, όπου εκπόνησε την ερευνητικήδιπλωματική της εργασία, κατά την οποία μελέτησε την πιθανή νευροπροστατευτική δράσηενός πυρηνικού υποδοχέα υπό συνθήκες οξειδωτικού στρες. Τα τωρινά της ερευνητικάενδιαφέροντα εστιάζουν στη διερεύνηση του ρόλου της σηματοδότησης μέσω τωνοπιοειδών υποδοχέων στο χρόνιο στρες και την αυτοφαγία.      
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  Αλεξάνδρα Καράβα  Μεταπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  email: a.karava2000@gmail.com  Η Αλεξάνδρα Καράβα (BSc) είναι πτυχιούχος του τμήματος Βιολογίας του ΠανεπιστημίουΠατρών και πραγματοποιεί μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Φαρμακευτικής του ΕθνικούΚαποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) με τίτλο "Σχεδιασμός και ΑνάπτυξηΦαρμάκων - Φαρμακολογία". Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στηνμελέτη και κατανόηση της πιθανής ευεργετικής δράσης νέων μορίων, όπως οιμικρονευροτροφίνες, στην πλαστικότητα του εγκεφάλου (π.χ νευρογένεση) ενάντια σεασθένειες που σχετίζονται με το χρόνιο στρες, όπως η κατάθλιψη.    

  Ευσταθία Τριπύλα  Μεταπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  efstathia.tripyla@gmail.com  Η Ευσταθία Τριπύλα (BSc) είναι απόφοιτη του Τμήματος Βιολογίας του Εθνικού καιΚαποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο AthensInternational master’s programme in Neurosciences (ΕΚΠΑ). Έχει εκπαιδευτεί στο τμήμαΝευροεπιστημών στο Πανεπιστήμιο του Ελσίνκι (Φινλανδία) κι έχει παρακολουθήσεισεμινάρια ψυχολογίας από το Πανεπιστήμιο Monash (Αυστραλία). Τα ερευνητικά τηςενδιαφέροντα εστιάζονται στην μελέτη της σύνδεσης μεταξύ στρες, αυτοφαγίας καινευροπλαστικότητας.    

  Συμεών Δαμιανίδης   Μεταπτυχιακός φοιτητής  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email: sdamiani@physics.auth.gr  / sdamiani@biol.uoa.gr    Ο Συμεών Δαμιανίδης (BSc) σπούδασε στο τμήμα Φυσικής του ΑριστοτέλειουΠανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (και εκπονεί τις μεταπτυχιακές σπουδές του στο ΔιεθνέςΠρόγραμμα Mεταπτυχιακών Σπουδών στις Νευροεπιστήμες,  Παν. Αθηνών. Το αντικείμενοτης πτυχιακής του έρευνας ήταν η προσομοίωση του Διακρανιακού Μαγνητικού Ερεθισμούστην περίπτωση μίας μετεγχειρητικής κοιλότητας στον εγκέφαλο. Στα επιστημονικά τουενδιαφέροντα περιλαμβάνονται η κατανόηση αλλά και η αναστροφή των μηχανισμώνγήρανσης του εγκεφάλου συνδυάζοντας δεδομένα πρωτεομικής και μεταγραφομικήςανάλυσης με  διαφορετικά είδη συμπεριφοράς.    
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  Σωτήρης Μαρίνος  Μεταπτυχιακός φοιτητής  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email: sotirismarinos16@gmail.com  Ο Σωτήρης Μαρίνος (BSc) σπούδασε στο Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπουη πτυχιακή του εργασία αφορούσε τις αλληλεπιδράσεις ξενιστή-παθογόνου. Επί τουπαρόντος, εκπονεί τις μεταπτυχιακές σπουδές του στο Διεθνές ΠρόγραμμαMεταπτυχιακών Σπουδών στις Νευροεπιστήμες, ΕΚΠΑ. Στο πλαίσιο της έρευνάς του,μελετά τις επιδράσεις της Κανναβιδιόλης (CBD) στην παθοφυσιολογία του στρες,ερευνώντας τους μηχανισμούς μέσω των οποίων η CBD μπορεί να επηρεάσει τιςνευροβιολογικές διεργασίες που σχετίζονται με το χρόνιο στρες.      

    Χριστίνα Παπουτσή  Μεταπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email:  xristipap2000@gmail.com  Η Χριστίνα Παπουτσή απέκτησε το πτυχίο της στη Χημεία από το Πανεπιστήμιο Πατρών,όπου συμμετείχε σε έρευνα για τη σύνθεση ενός αναλόγου της GnRH συζευγμένου μεμιτοξανδρόνη. Αυτή τη στιγμή, παρακολουθεί το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Ιατρική Χημεία& Χημική Βιολογία» στο Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών. Τα ερευνητικά τηςενδιαφέροντα επικεντρώνονται στη χρήση καινοτόμων θεραπευτικών προσεγγίσεων πουστοχεύουν στο RNA (π.χ. αντινοηματικά ολιγονουκλεοτίδια - ASOs) στη νόσο Αλτχαιμερ.          

  Δέσποινα Λυγκώνη   Προπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email: debbielygkoni@gmail.com  Η Δέσποινα Λυγκώνη είναι φοιτήτρια στο τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών και ηδιπλωματικής της εργασίας εστιάζεται στην νόσο Αλτσχάιμερ. Τα ερευνητικά τηςενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην κατανόηση της απώλειας νευροπλαστικώνμηχανισμών (π.χ. νευρογένεσης) που συνοδεύουν την παθολογία του εγκεφάλου κάτω απόσυνθήκες χρόνιου στρες και στην νόσου Αλτσχάιμερ.       
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Ερευνητικό Προσωπικό Εργαστηρίου - Institute of Biosciences &amp; Applications

    Ελένη Πολυδώρου   Προπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email:  helen.pld@gmail.com    Η Ελένη Πολυδώρου είναι προπτυχιακή φοιτήτρια στη Βιοτεχνολογία στο τμήμαΕφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών καιεκπονεί την  διπλωματική της εργασία η οποία επικεντρώνεται στη διερεύνηση τωνδυσπροσαρμοστικών αλλαγών στον ιππόκαμπο υπό συνθήκες χρόνιου στρες πουσχετίζονται με την πυρηνο-κυτταροπλασματική επικοινωνία των νευρώνων.          

    Αλεξάνδρα Τσουτσάνη    Προπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email:  alexandratsoutsani@gmail.com      Η Αλεξάνδρα Τσουτσάνη είναι προπτυχιακή φοιτήτρια στο τμήμα Βιολογίας του Εθνικού καιΚαποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και πραγματοποιεί την ερευνητικήδιπλωματική της εργασία με θέμα την πιθανή θεραπευτική στόχευση των κ-οπιοειδώνυποδοχέων έναντι συνθηκών στρες. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονταιστον ρόλο και την κυτταρική σηματοδότηση των οπιοειδών υποδοχέων του κεντρικούνευρικού συστήματος και την κατανόηση των νευροπλαστικών μηχανισμών που επηρεάζουν.       

    Λυγερή-Αθηνά Πανούση   Προπτυχιακή φοιτήτρια  τηλέφωνο: 210-650-3586  Email:  lygeri.athina@gmail.com  H Λυγερή-Αθηνά Πανούση είναι προπτυχιακή φοιτήτρια στο Τμήμα Μοριακής Βιολογίας καιΓενετικής του Παν. Θράκης. Πραγματοποιεί την πτυχιακή της εργασία στο εργαστήριοΕξωσωμικής ανάλυσης και Παθολογίας εγκεφάλου, η οποία αφορά τους μοριακούςμηχανισμούς του χρόνιου στρες και τη δυνητική θεραπευτική επίδραση της κανναβιδιόληςστον εγκέφαλο.          Προηγούμενα μέλη του εργαστηρίου ExoBrain (2022-τώρα )  - Βασιλική Κοκκοβού - Μεταπτ. φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Έλενα Παπαγεωργίου - Μεταπτ. φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Φωτεινή Τζουάνου - Μεταπτ.  φοιτήτρια, τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Δήμητρα Γεροντίδη - Μεταπτ.  φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Νικολίνα Ντίνου - Μεταπτ.  φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Κατερίνα Τσιρτσάκη - Μεταπτ.  φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Γρατσία Ειρήνη - Μεταπτ.  φοιτήτρια, Τμήμα  Ιατρικής Παν. Κρήτης  - Εύα-Ελένη Σερφιώτη - Προπτυχ. φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας Παν. Κρήτης  - Σωτήριος Παρασκευάς - Προπτυχ. φοιτητής, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Χρήστος Μακατσώρης - Προπτυχ. Φοιτητής, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Ζωή Κοτσίκου - Προπτυχ. Φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Ελένη Τσαμαδιά - Προπτυχ. Φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας ΕΚΠΑ  - Αθηνά Παππά - Προπτυχ. Φοιτήτρια, Τμήμα Βιολογίας Παν. Πατρών  
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